



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате нападения собаки



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате нападения собаки, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, во второй половине дня 22 сентября 2018 года 9-летняя девочка вместе со своими родственниками находилась на территории частного дачного домовладения, расположенного в поселке Плодовое Приозерского района Ленобласти, где играла с собакой породы «бельгийская овчарка малинуа», которая напала на нее, укусив в область шеи. От полученных телесных повреждений девочка скончалась по пути следования в больницу.

Следователи установили, что владельцем собаки являлся друг семьи, приглашенный в качестве специалиста для ремонта электропроводки, который осуществлял работы на цокольном этаже дома, оставив собаку без намордника во дворе домовладения. Ранее собака



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

была взята им из приюта.

Следователи произвели осмотр места происшествия и тела погибшей девочки, допросили всех находившихся на дачном участке. В настоящее время по уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза, по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии.

Изображения



23 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1257610>